

想上初中分校由电脑说了算 “小升初”电脑派位昨天举行，郑州市区有9所学校参加 **部分分校违规招生“躲”过电脑派位**

昨日上午，市中招办举行今年市区“小升初”公办民助学校、公办学校所办分校招生的电脑派位工作，市区17所学校中有9所学校参加。5472名小学毕业生中，通过电脑派位录取的仅有1440人，录取比例约为26%。据了解，部分分校偷偷进行自主招生，“躲”过电脑派位。

晚报记者 张勤/文 白韬/图

什么是电脑派位？

当报名人数超过学校招生计划时，随机确定录取学生名单

根据市中招办的“小升初”招生政策规定，市区公办民助学校和公办学校所办分校的招生，采取小学毕业生自主报名方式，小学毕业生要在毕业登记表中“分校”一栏内填上想报的分校名称。市中招办对登记表进行统计，报名人数超过学校招生计划的时候，采取电脑派位形式，随机确定录取的学生名单。昨日上午8时30分，市中招办准时举行了市区“小升初”公办民助学校、公办学校所办分校招生的电脑派位。

哪些学校参加了电脑派位、招生计划是多少？

参加电脑派位的有9所学校，招生计划是1440人

今年市区公办民助学校和公办学校所办分校共有17所，参加电脑派位的有9所学校，新增了两所，分别是郑州七中分校和郑大一附中分校。参加电脑派位的学生有5472人，而9所学校提供的招生计划是1440人。

学校名称	报名人数	派位录取人数
郑州中学	176	135
省实验中学分校	776	360
郑州一中实验分校	659	90
七中分校	246	225
八中分校	1421	180
五十七中分校	247	90
外国语中学分校	409	135
外国语学校分校	740	90
郑大一附中分校	212	135

电脑派位如何操作？

先确定学生随机号码，再选择录取方向，选取闭合链环点，最后产生录取名单

学生家长代表全程参与到“小升初”电脑派位工作中。郑州中学是第一个进行电脑派位的学校。工作人员先展示了学生的基本信息，由一名学生家长代表按下了随机号生成的程序按键，确定学生的随机号码，随机号码和报名序号没有任何关联。随后，另一名学生家长代表开始选择录取方向。随着这名学生家长代表一声“停”，电脑屏幕上的箭头指向“按随机号从大到小录取”。

第三名学生家长代表握住话筒，盯着飞快滚动数字的大屏幕，犹豫片刻后，喊出“停”字，起始点的随机号定格在“0148”，郑州中学的录取名单由此产生。电脑上显示，这所学校今年录取的学生从随机号0148开始由大到小录取共135名。

没有被电脑派位录取的学生怎么办？

还将参加就近分配，录取结果今日可在网上查询

最终，1440名学生成了“幸运儿”。据了解，没有通过电脑派位被录取的学生，还会参加就近分配，根据政策分配到公办初中就读。如果填报了以上9所学校，今天就可以查询结果了。可以登录郑州市教育信息网电脑派位录取查询系统(<http://dnpw.zzedu.net.cn/>)，输入“报名序号”和“姓名”进行查询。

一些分校为何没有参加电脑派位？

在“登记表政策”下达前偷偷进行了自主招生

市区17所公办民助学校和公办学校所办的分校，参加电脑派位的只有9所，这就说明其他8所分校的报名人数都没有超过招生计划。其实，事实并不是这样。据市教育局一位知情人士透露，每年总有一些分校躲避电脑派位，但是开学后你到那些学校看看，每个教室里都坐满了学生，实际入学的人数远远超过了招生计划。

一些分校之所以没有参加电脑派位，要“归功”于分校在招生时的指导工作做得好。据了解，有些学校已在“登记表政策”下达之前偷偷进行了自主招生，以致就近入学登记表上选择这些分校的学生不多。给孩子报考郑州回民中学的一位家长说，孩子参加了学校的自主招生，6月中旬已经被学校录取，在“小升初”报名时，学校就对家长说，不用在报名登记表上填写“分校”志愿了。



昨日在现场，工作人员正紧张地进行随机录取操作。

分校：我们偷偷举行考试，也是想招收优质生源

对于禁止初中分校通过考试选拔学生的政策已实行了好几年，而每年都会有分校偷偷自行组织选拔性考试。为何会有学校“顶风作案”？“分校是民办性质，也想通过招收优质生源来提高知名度。”一位分校校长说。而另外一方面，多招些学生也可以增加学校收入。

中招办：招收小学毕业生的考试是违规的

据了解，即使参加电脑派位的学校，也不是把招生计划都拿出来。分校一般都留有几个班的招生计划，由学校通过一些“选拔考试”进行录取。

“根据政策规定，招收小学毕业生的任何考试都是违规行为。”市中招办有关负责人说，参加9所学校电脑派位的学生名单都是在就近入学登记表上填写了“择校”意愿的学生，没有填写的学生如果参加了这9所学校的自主招生，即便拿到了学校的录取通知书，教育局也不认可这些学生的学籍。而对于其他没有参加电脑派位的分校，如果小学毕业生在登记表中填写了分校志愿，就可以直接被录取到该分校就读。

家长：学校违规招生，教育部门处理力度小，最后吃亏的是孩子

昨日上午，有家长对一些分校的违规行为表示不满。刘先生说，他没有给孩子报名参加分校的考试，现在也没有被派上，就只能等着就近分配了。“就近分配去的是薄弱学校，我们不想让孩子去。”很多家长认为，教育部门在分校招生上制定的是一套政策，但学校违规招生，教育部门的处理力度却不大，并没有收到很好的效果。“最后吃亏的还是孩子。”刘先生说。

手脚麻木

大风丸——麻木快速消除

《针灸大成》指出：痛轻、麻重、木难医、久木必瘫。陕西中医学院科研人员，经二十余年研究发现，导致人体麻木，阻止神经信号传导的物质“痹栓”是神经细胞代谢物，神经毒素吸附黏合而成，就像电线中间的绝缘物，使电流无法通过。如体内大量“痹栓”堆积（经万余例临床证明：“痹栓”产生120微克一手脚麻木：150微克肢体拘挛、抽筋；“痹栓”产生270微克肢体瘫痪）。从而导致肢体麻木直致瘫痪。

陕西中医学院制药厂，针对肢体麻木，经过多年攻关，研制出的“泾渭牌”大风丸，内含数十味名贵稀有的中草药，在百年传统祖方基础上，经数道独特工序提炼出的有效成份，具有强效的清洗痹栓功效，它就像给“痹栓”里各种微生物抹上油，让它们无法黏合，从而分解“痹栓”，分解后的物质一碰到它就像洗衣粉碰到水一样迅速溶解，体内的“痹栓”被快速消除，神经通路很快恢复正常，手脚麻木症状消失，瘫痪风险自然消除。这一重大发现立刻惊动医学界，“泾渭牌”大风丸，这种能快速清洗“痹栓”的有效成分后被医学界命名为“通痹洗栓应答素”。“泾渭牌”大风丸的问世将为您解除多年的麻木病痛。

引发一瘫痪

“泾渭牌”大风丸三大功效：

1. 洗涤——疏通血管。通痹洗栓应答素通过“植物脉导”技术提取，能疏通比头发还细10倍的毛细血管，让手脚神经末梢有足够血氧供应，肢体活动轻松。

2. 清洗——清洗痹栓。通痹洗栓应答素含30多种分解酶，能迅速分解痹栓中各种神经毒素，代谢物，消除麻木症状。

3. 应答——激活神经。通痹洗栓应答素通过激活神经干细胞激活神经，神经传导信号恢复应答功能，让患者重新恢复肢体知觉。

咨询电话：

44元/盒

0371-61524333

主治：各种肢体麻木（如高血压、心脑血管疾病、风湿骨病、糖尿病、颈椎、腰椎等所引起）。筋骨酸重，肢体拘挛、抽筋，半身不遂。1疗程麻木消除，2~3疗程愈后不复发。

我服用一个疗程，现在手脚都不麻木了，是不是可以停药了？

首先恭喜您病情好转，说明“泾渭牌”大风丸对您很有效果。但是我建议您继续服用1~2个疗程。众所周知，痹栓可能潜伏十几年，只有把体内沉积痹栓清洗掉，才不会有瘫痪的风险。另外，如果您现在还有其他的痹栓，需要随时清洗。所以我建议您继续服用，让机体具有自我清洗痹栓能力，随时清洗体内新增的痹栓，您的手脚麻木就能治愈，也不会有瘫痪危险。

经销地址：郑州亚细亚商场一楼药品部（二区）/商业大厦一楼药品部A区/仟喜堂大药房（金水路与东明路交叉口店/中原路分店/伊河路与工人路） 焦作市康晖大药房（十八中对面）（市内按疗程免费送药）（可免费邮寄）